## PRESS RELEASE

報道関係者各位

2009 年 3 月 10 日 比較.com 株式会社 グローバルトラベルオンライン株式会社

# GTO、「2009 春 ゴールデンウィーク特集」開始!

http://gtonline.jp/campaign/42\_gw/

比較.com 株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下比較.com、URL: http://www.hikaku.com/)の連結子会社で、グローバルトラベルオンライン株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下GTO、URL:http://gtonline.jp/) は、同社が運営するサイトにて『2009 春 ゴールデンウィーク特集』を開始いたしました。

### 「2009 春 ゴールデンウィーク特集」概要

このたび GTO は「2009 春 ゴールデンウィーク特集」と題し、4月25日から5月6日までのゴールデンウィーク期間中に出発する海外旅行商品を紹介しております。「ショッピングで円高メリットを実感したい」「仕事のことを全部忘れたい」「親子の絆を深めたい」といった目的別におすすめの旅行先をピックアップし、空席・価格情報と合わせて紹介しております。

今年のゴールデンウィークは日並びが良く、土日祝日のみが休日の場合でも5月2日から5月6日までの5連休となり、前後まで含めると最大なんと16連休が見込めます。さらに4月1日発券分より、多くの航空会社では燃油サーチャージの大幅な減額あるいは撤廃が予定されており、海外旅行を楽しむ絶好のチャンスです。貴重な大型連休に、なかなか訪れる機会のないヨーロッパや北米などを訪れたり、週末でしか訪れたことのないアジアの街にじっくり1週間滞在したりと、いつもとは違った旅行を楽しんではいかかでしょうか。

今後も、GTO の主力商品であるダイナミックパッケージを軸としながら、様々なお客様のニーズを満たせる旅行商品の提供に努めてまいります。

#### 【比較.com 株式会社 会社概要】

(1)商号比較.com 株式会社(東証マザーズ:2477)(2)主な事業内容情報の比較および集約サービスの提供

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 706 百万円

#### 【グローバルトラベルオンライン株式会社の概要】

(1)商号 グローバルトラベルオンライン株式会社

(2)主な事業内容 海外旅行のオンライン販売

国内ホテル予約総合サービス

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F (4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 300百万円

(C) / (C) /

#### 【本件に関するお問い合わせ】

比較.com 株式会社 経営企画室 久場

TEL:03-5447-6690 FAX:03-5447-0595 e-mail:pr@hikaku.com